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ZAJEDNICA KULTURNO UMJETNIČKIH UDRUGA
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE
Rimska 28, Sisak
MN: 4709578  OIB: 97372087329
IBAN: HR4323400091110860818

U Sisku, 6. svibnja 2025. godine
                                                                
                                                                    TAMBURAŠKI SASTAVI I ORKESTRI 
                                                        S PODRUČJA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE     


P O Z I V 
NA 29. SMOTRU TAMBURAŠKIH SASTAVA I ORKESTARA 
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

Poštovani,

Zajednica kulturno umjetničkih udruga Sisačko moslavačke županije, u suradnji s Hrvatskim saborom kulture i KUD-om „Posavina“ Budaševo, a uz financijsku potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske i Sisačko-moslavačke županije, organizira 29. Smotru tamburaških sastava i orkestara Sisačko-moslavačke županije koja će se održati 15.6.2025. godine u Sisku, u prostoru Županijskog centra s kongresnom dvoranom, I. K. Sakcinskog 26, Sisak, s početkom u 18,00 sati. Sudionici Smotre imati će na istom mjestu osigurane i prostorije za presvlačenje a na mjesto održavanja Smotre radi pripreme za nastup mogu doći od 16,00 sati. 

Izvedbe će na smotri pratiti stručno povjerenstvo delegirano od strane Hrvatskog sabora kulture koje će na okruglom stolu nakon Smotre iznijeti svoja zapažanja sudionicima te će izvršiti odabir tamburaških sastava i orkestara koji će predstavljati Sisačko-moslavačku županiju na 32. Susretu hrvatskih tamburaških orkestara i sastava koji će biti održan u Dugom Selu. Izvedbe tamburaških sastava i orkestara moraju biti u suglasnosti s PRAVILIMA SUSRETA HRVATSKIH TAMBURAŠKIH ORKESTARA I SASTAVA koje dostavljamo u privitku. 

Prijava za sudjelovanje na 29. Smotri tamburaških sastava i orkestara Sisačko-moslavačke županije vrši se putem PRIJAVNICE (obrazac u privitku) koja se popunjena mora dostaviti na e-mail adresu Zajednice zajednica.kultura@smz.hr najkasnije do 30.5.2025. godine. Uz prijavnicu molimo da nam dostavite i kratku biografiju sastava odnosno orkestra.
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